2016 33,5

i ake 1 Al Ol i sl Lo S Slowsal £ 4 b Brd gadt LY

Aalall

[

3 o

Y palie

01.50

.25

(daS 4 )J ) oy padl)
P(2ﬁ):{) 3 P(z) 2gandl S As g 2\/_’37 _j _n,u_,j\ (i—]

0,50

P(z)=(2-2V3)(z? + 243z +12) a=23:b=12  : bsads(w

0,75

S ={23-3+ 3331} 1 2 C s P(2)=0 Aad Jia (=

02.00

0,50

=z, 1.3 | T~

0,50

=l € el 22all 5 el JEEH e 2 (1 -2
Iy —<a 2 = lp — 24
{_;‘E’ i A
3 L T & Ly
S r SpiB sppa pC4sg (2. ~7,) =% (2,~2,) ¢ =—2=¢? Ld{u
<p T

4
: “5“-".-!553 A o £

0,25

(4B A_E):% y AC=AB (¥ g3l suiiia ABC ihial (

fo:
e

0,75

2, =23-6i: § AB=CD s t_(C)=D i: 7, e (2
s ABDC b ji-

00.50

0,50

O fasdl eliinly Soahgill jsae ol 2 (T) e geadl (3

(B0) ;S0 [y

01.00

0,50

x =1+2r
¥ =i ;(r E;{\) RS (A) atfioall  Jmo sl Jiall (1 -1
z=2-t

0,50

H5=—2 A=1+72f
A==2 dag ¢4+ A=t S0,
f=2 2—-A=2-t

g b o A(X) 5 (8) i

}'ikli Gl (i

01.50

0,50

(A) i o A 2 gased Sl & B(—13;1) o o (1 =2

0,50

(A’) 3 (A) e B Fe sises (AB) il o giadll (<

0,50

A(A(A) =18 (X) () oot ot it

01.50

0,235
0,50

N e(a) o gasi (| 3
B(t)=3" =6t +17 : 1 9 h(r) s e adss

0,50

+
0,25

oS be Jreal AN Gl Wglal e 68 00 1 Rl saedl Al samd (o
1=1sls 61 —6=0 s A1) =0 o 5a  H(1)=61-06

AB= fh(1) =14 : wal AB tsladiy h 88 5 jaaad dugll & i)

6 O 1 Aadal)




2016 3,3

T £ a1 Bl Ol S s L S Slowsal £ 4 b Brd gadt LY

01.00

0,5

T e e Llssad R f A Jak, £Y(x) =

(BLIS): Sl oy paill
T el e Wasy e f oA o e (-1
169

———>0 T g X B st e
(9x+13)'

0,5

sadie £ T ) g fo) o T o e Jais s S Jal e vl oo (0
Sof (x)elf (0)if (4)]: o x €[0:4] sal m anay [054] st e L

{0;%} c[0:4] L7 (x)e [0;%}
S (x)e[0:4]: i x €[0i4] 54 o o

02.00

020, €4 ¢ 1 ganb e 08 dal saad gl gl ola o (1 (2
IV e sl e (o, ) Ao = (ar,, ) Al puis el 3 3 (o

c oY) (e b2 p 5 e LY A e Al -

00.25

25

HH?—D: n g@_&:a_‘:_‘,ﬁ_ﬁ.\_}ndj ‘_;.‘.___H(3

133

0,50

+
0,25

Vo o taas s Lpadad o ey dlas 3 (v, ) o et (1 (4

N

s v(} SRR Jj“;;'] 1_@“&-3 ]':9 L-:—A‘_u] lé_ul_,_é ‘—‘h—li—n (v”)

0,25

21
V.=—490 4w, v =v, +nr :n Nuy (o
4 n 0 n

0,75

n
limuﬁzo § i u}i:i
it —+oo 36” e 13

5.:;,..'.@ 2 K _‘,,;,1 T sl Sha (:

01.25

0,25

(BR07): g 3 oy il

s St JSE S g oA il s aud s (1 ( ]

limg(x)=+ , lim 1g(;-c):—oo

X=>+0

L S Bl g,(x):eij;;:ﬁy ]—1;+oc[ S S ALE g A

b gl g o ]—1;+oo[ Lo

00.50

0,50

—0,34<a<—0,33 : tus @ luay Ve S g(x) =0 Wt o s (2

(uwj:..q:i ﬁﬂtmy)

00.50

0,50

; ]—1;+00[ Jad e X S8 ot o g(),) 5Ll 2l (3
x e[o+oo] s g(x)=0 ; x € |-la] i o g(x)s()

6 O 2 Aadual)




2016 3,30 £ ashe : Raddl OLU sl e S Slowsal £ 4 b Brd gadt LY
4 o5 Mokt il g 6 hm f(JC) N li;‘m f(x):—oc Y ('i 1{ 11
, (Cf)._-.——‘-m e alie X =—] 4iag ] I“T‘ If( ) R S
+00 —L(C,) — e aifiiee Jaal Bl jgne 4iag _llTEf( ):0 R
2301 0,50 - f'(x):L(xl ¢ Jloo] ca x 08 el g ead s (0
(x+1)
0.50 Aailiiag ¢ [or+oo| o s Lz _)_fs_u. J-Loo] o f A jasolast A s (2
L Jyma S35 A .]—l,a’] e Ll
0,50 ; (Cf) il Jad (e
X m('XHZ) adall Aol Alls _xH~L(l+ln(x+1)) Al o o (-2
0,50 (x+1) " x+1
I Lo daad e
: |
01.00 =.[ i )dx—[ e In(x+ ) Aol s (e
0 X+| (x+1)
0,50 |
1+(2e—1)In2
S:{el’n(x+1)—ﬁ(l+tn(x+l))l: +(2e~1)ln Ua : diay
Ayl ko My k(—x )=k (x )20 22l Hawally b [-150[ St (0 (3
f (x );x e |-1;0]
k (x )—"{ L (CI) Cye B (CA) A (h'
oas| £ (=x).x o]
oy Al Q) Jlaataly s J1 il (€ ) a3 C, ) e x € [-150] Oal e 0
i _glh
0.5 Aol il (i

6 O 3 dadual)




2016 3,50 AL aske s hadl Sl Bl L 4 SIS Sl £ o g B sl D
g.':fﬁl £ g gal)
Ladlad) day) alic
Eoana | 33 '

01.25

0.75

(B 05):ds¥) Cp
bstes i C B ¢A (-]

0.50

2x-Ty=22-3=0 A (ABC) ysindl LS Uad f g (2

00.50

0.50

(p)ix +2 +1=0 1 feall A5 Sl Adlaall -2

00.75

0.50

x=—1—1

Y=oTHoSIICR (D) il e il s 13

=1

0.25

ABC <id F3pe(D) b (-«

0.50

(A) J ey Jiiad sanall Zhaalt o il (1 -4

02.00

0.75

(D)H(A):{G(—%,—é,—%}} N

0.25

DAL i i ABC (o

= e

0.50

ABC &) (8 K, G (3

00.50

0.50

r=1 50 WS 55 S mha e ganal palic y deuda =5

(Bl 4,50): SN ¢y il

0.25

St 58S (T -]

01.25

01

aFs

| =

w2 | &

I

1 |
[ ]

:} (E) Hsbadl dafr

. Z;
3 1
Zp =€ Ty =€ - i
B P ('I 2

02.00

0.50

0.50

8 shesall LS (

el
K

0.50

gLl i ABC Lbad (2

00.75

0.25
0.50

AB=0S5CF oy (A 26 AFC) oo ians, Foadi oo 3

00.50

0.50

(piss ad (1) ) e sanadl dnzike -4

6 O 4 Aadall




2016 5,50 g ads : Laddh OLpy i S Slowsal £ 4 b Brd gadt LY
( ki 4,50): SO o el
01.00 | 1.00 1 oy g
)= —— 3 = — ‘.‘g.u.‘....tl LT I V =
1() 2 J q 4 ‘( H]
1728 i T —
0.25 e =gl 7| AVay  8je (1 -2
21
-
1_( )_"
01.25 0.75 i, :—fz aladl 22l 5 L C':ﬁ.'v....-'l (»__..
T y2ntl
l+(2)
0.25 limu, =1 {7
o[ (1Y .-
0.75 S, ==2l1-=| | g peaad hoaff =3
' 3‘ 4
02.25 | 0.75 l —1( 1-v,) o 33 (=
' o i, +2
1 337 |
0.75 §,=5|n+5- 5] || e (=
\
(8506 ) gl A Lyl
g'(x)=2e" —2x =1 ¢ R ex J8Jaf o g'(x) a(l-1
R g'(x)=2¢" -2 ¢ Ko x sl ge. g Bl paselanl A
[G;+oc[ P R B B ST P ]ﬁoc;[}]_;; Ll daalline g ANl diag -
02,00 - g'(x)>0 « R e x X dal pedd g (<
g'(0)=1 jas B o 5 e ipn dad Ji5 g’ W
{J’( )>Oc T’__'m.f'( JSJ:'J;M&..‘M_B
= i g ()= lim ()=
0.5 el Jeaa R e Lldsad e g a1
. =L38<a<-137 : fus @ lus g Na g(x):{) Bkeall of ui-D
00.50 0.5
( s grall ol Sia jee (Bodals )
c X s aie JS Jaf e g(x) sl pland 3
00.25 0.25 T _,
cx efatoo] dal e g(x)20 . x e ]-ooja] daf e g(x)<0
0.5 limf (x)=0 5 limf (x)=+% (I-1(1
01.50 xe' glx : ;
0.5 . f'(x):ij ¢ Roe x K dal e
(e )

6 (2 5 Aadual)




2016 33,5

i ake 1 Al Ol i sl Lo S Slowsal £ 40 b ird gadt L)

0.25%x2

Sallaall e J€ e Ldaisad jie f Al R

2 b panlh Jgas [a;U] e Ll dailing g [0;+@0[ 5 ]—oc;u]

Sle f A i oladl Al (2

: ,’((1) J.‘.A,UR_}.@_‘, :La..lw!;.. Lf ((}5):(12 +2&‘,’+2+i ;}

0.5+0.25 Swafl 2
g1
0.25 lim (f (x)-x*)=0 (<
01.75 + i

6 (2 6 Aadual)



